

## **POZIV ZA IZRAŽAVANJE INTERESOVANJA**

### **Bosna i Hercegovina**

#### **Modernizacija cesta Federacije Bosne i Hercegovine**

**Zajam br: 8640 IBRD i 82137 EIB**

**Naziv zadatka:** Plan upravljanja okolišem i socijalnim aspektima (ESMP) specifičnih lokacija, uključujući osnovne podatke monitoringa dionice ceste Neum – Stolac

**Referentni br: BA/FBH/RMP/CQS/48-2/CS/16**

Bosna i Hercegovina je dobila kredite od Svjetske banke (IBRD) i od Evropske investicione banke (EIB) za troškove modernizacije cesta u Federaciji BiH i dio sredstava namjerava primjeniti za konsultantske usluge.

Konsultantske usluge („Usluge“) za modernizaciju cesta u Federaciji BiH uključuju, ali nisu ograničene na nadzor kvaliteta, količine, vremena i tehnologije izvršenih radova; Monitoring okoliša i socijalnih aspekata, pripremu i podnošenje obaveznih izvještaja i druge aktivnosti preporučene u Smjernicama za projektovanje cesta, izgradnju, održavanje i nadzor/ Sarajevo 2005./ Knjiga IV, Nadzor ([www.jpfbih.ba](http://www.jpfbih.ba)).

Glavni cilj zadatka je priprema plana upravljanja okolišem i socijalnim aspektima (ESMP) specifičnih lokacija uključujući osnovne podatke monitoringa dionice ceste Neum – Stolac, koji će slijediti nacрте planova upravljanja okolišem i socijalnim aspektima po operativnim pravilima Svjetske banke – OP 4.01 o procjeni okoliša i smjernice za projekte KATEGORIJE „A“. Detalji u prilogu Projektni zadaci koji možete preuzeti na [www.jpfbih.ba](http://www.jpfbih.ba)

Očekuje se da će zadatak početi tokom decembra/prosinca 2016.godine i trajati oko pet sedmica.

JP Ceste FBiH pozivaju kvalifikovane konsultantske firme („Konsultante“) da podnesu svoje izražavanje interesa o pružanju Usluga.

U cilju određivanja sposobnosti i iskustva konsultanata koji traže da uđu u uži izbor, informacije koje podnose treba da uključuju sljedeće:

- Profil kompanije / grupe firmi, organizacija i osoblje (maksimalno 2-4 str). Konsultant treba da bude firma ili konzorcij firmi sa važećom licencom najmanje jednog člana konzorcija za pripremu studija o okolišu u skladu sa zakonodavstvom FBiH.
- Detalji o iskustvu na prethodnim projektima sa sličnim zadacima posebno provedenim u prethodnih 5 (pet) godina, uključujući informacije o vrijednosti ugovora, naručiocu ugovora, lokaciji projekta / država, trajanje (mj./god. do mj./god.), obezbjeđeni ekspert/mjesec (ukoliko je različito od trajanja), glavne aktivnosti, ciljevi, izvori finansiranja.
- Popis tekućih zadataka uključujući datume početka i završetka i angažovano osoblje.
- Biografije (CV) ključnih eksperata koji mogu sprovesti detaljne kvalifikacije zadatka, iskustvo na sličnim zadacima, posebno zadaci provedeni u prethodnih pet godina, uključujući podatke o naručiocu ugovora, lokacija projekta/ država, trajanje (mj./god. do mj./god.), obezbjeđeni ekspert/mjesec, budžet zadatka, glavne aktivnosti, ciljevi.

Zainteresovanim Konsultantima skreće se pažnja na paragraf 1.9 Smjernice Svjetske Banke: Izbor i zapošljavanje konsultanata pod IBRD zajmovima i IDA kreditima i grantovima od Zajmoprimaca Svjetske banke, Januar 2011., revidirano Juli 2014. (Smjernice za konsultante), kojim se utvrđuju pravila Svjetske banke o sukobu interesa.

U cilju uspješne implementacije zadatka predviđeno je da tim konsultanta bude sastavljen od sljedećih eksperata:

- Vođa tima,
- Specijalista za okoliš
- Specijalista društvenih nauka,
- Građevinski inženjer,
- Ostali ključni eksperti (biolog i ekspert kulturnog nasljeđa)

Konsultanti se mogu udruživati jedni sa drugima u vidu zajedničkog poduzetništva (JV) ili sporazumom o podkonsultantima da se dopunjuju u njihovim područjima stručnosti, jačanje tehničke odgovornost njihovih ponuda i učiniti dostupnim veći broj eksperata, osigurati bolji pristup i metodologije. Svi članovi zajedničkog poduzetništva (JV) će biti zajedno i pojedinačno odgovorni za cijeli zadatak. Međutim, iskustvo podkonsultanta neće biti razmatrano za ulazak u uži izbor.

Konsultant će biti izabran u skladu sa metodom Izboru konsultanta zasnovanom na kvalifikacijama (CQS) kao što je navedeno u „Smjernicama za konsultante“.

Konsultantima se izričito preporučuje da ograniče svoja izražavanja interesa na 30 stranica. Brošure kompanije mogu biti uključene kao dodatak i neće podlijegati ograničenju od 30 stranica (maksimalno 9.0 MB).

Kompletno izražavanje interesa treba podnijeti putem elektronske pošte (E-mail maksimalne veličine 9.0 MB), ili u pisanoj formi (jedna kopija na engleskom jeziku i kopija u elektronskom mediju) na adresu navedenu ispod (lično, poštom ili po kuriru) u koverti označenoj sa „Izražavanje interesa za pripremu plana upravljanja okolišem i socijalnim aspektima specifičnih lokacija“.

Izražavanje interesa treba da stigne do Naručioca ne kasnije od krajnjeg roka (5. decembar/prosinac 2016.). Samo u slučaju prekoračenja ograničenja na dozvoljenu veličinu dokumenta, Konsultant može podijeliti izražavanje interesa u više dokumenata.

Više informacija se može dobiti putem E-maila, na adresi: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)

Kontakt:

JP Ceste Federacije BiH

Sektor međunarodnih investicija

Adresa:

Terezija 54,

71 000 Sarajevo,

Bosna i Hercegovina

Tel: + 387 33 250 378; 250 405

Fax: + 387 33 250 387

E-mail: [pit@jpcfbih.ba](mailto:pit@jpcfbih.ba)